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Отчет благотворительной организации за 2023 год.

                           АНО оказания социальных услуг «КОВЧЕГ МИЛОСЕРДИЯ», является некоммерческой организаций и осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом "О некоммерческих организациях" от 12.01.1996 
N 7-ФЗ, Федеральным законом от 11 августа 1995 года № 135-ФЗ "О благотворительной деятельности и благотворительных организациях". В 2023 году организация осуществляла уставную деятельность в рамках «Социальной  программы АНО оказания социальных услуг «КОВЧЕГ МИЛОСЕРДИЯ» , целью, которой является

Предоставление прочих социальных услуг без обеспечения проживания,не включенных в другие группировки:
- Организация создана в целях оказания социальных услуг социально незащищенным гражданам:
- оказание материальной, финансовой помощи социально незащищенным гражданам посредством предоставления денежных средств, одежды, игрушек, предметов быта, хозяйственных и продуктовых товаров;
- оказание психологической помощи социально незащищенным гражданам  посредством консультирования, проведения семинаров и тренингов;
- оказание правовой (юридической) помощи социально незащищенным гражданам посредством консультирования, подготовки заявлений, жалоб, ходатайств, процессуально-правовых документов, представление интересов в судах, государственных, муниципальных организациях и учреждениях всех уровней и форм собственности, коммерческих и некоммерческих организациях;
- Пропаганда общепринятых семейных ценностей и здорового образа жизни,  направленная на достижение уставных целей Организации;

В современном мире имеются социально незащищенные граждане, которые нуждаются в помощи и поддержке. 
В Уставе нашей организации под социально незащищенными гражданами понимаются категории населения, нуждающиеся в получении социальной помощи: инвалиды; дети-инвалиды; малоимущие граждане; лица без определенного места жительства; одинокие родители; многодетные родители; лица, страдающие наркотической и (или) алкогольной зависимостью; воспитанники и (или) выпускники сиротских учреждений; пожилые люди, проживающие в домах престарелых и не способные самостоятельно себя обеспечивать; лица, страдающие онкологическими и (или) иными тяжелыми, неизлечимыми заболеваниями; иные граждане, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации.


В течении 2023 года были проведены мероприятия:


1) Помощь продуктами ,вещами ,медикаментами и средствами личной гигиены в Спб и Лен обл.
2) Оказана помощь в виде продуктов пенсионерке Василенко Римме Павловне.

 

Сотрудничество с другими НКО
-БФ «Яркая Жизнь», 
-БФ «ДАР В БУДУЩЕЕ»
-БКОО «Мальтийская Служба Помощи» 




Сотрудничество с гражданскими инициативами
Проект «Надежда детям»
Сообщество «Надежда детям» , организация на добровольной и безвозмездной основе моральной , физической или инной помощи детям с онкологическими заболеваниями. 
Цели и задачи посещения:
Улучшение эмоционального состояния родителей детей с онкологическими заболеваниями. В программу сообщества входят творческие мастер-классы, праздничные мероприятия.


Содержание и результат деятельности благотворительной организации за отчетный период:

В АНО оказание социальных услуг «КОВЧЕГ МИЛОСЕРДИЯ» работают волонтеры различных специальностей:
психологи, юристы, бухгалтеры, учителя, социальные педагоги, музыканты и др.
В результате этих мероприятий были достигнуты результаты по развитию гражданской активности, оказана помощь личностям в различных социальных вопросах, это также привело к повышению квалификации участников благотворительных проектов и повышению качества и количества проводимых нами мероприятий.

За 2023 год организацией получено целевых поступлений в сумме 111 048 руб. 43коп, в том числе пожертвований 88931 руб. 00 коп.
Общая сумма расходов на Социальную программу составили 155 134руб. 55 коп.
Поступления средств на 2023 запланированы в размере 450 000 руб 00коп, фактические поступления средств составили  111 048  руб.43 коп.

Правление организации  формируется Учредителем в порядке, предусмотренном Уставом. Работой Правления руководит Председатель, избранный из числа членов Правления сроком на 10 (десять) лет. Полномочия Правления Учредителя  и Заседания Правления действительны. 
 Директор организации Вальщиков Николай Юрьевич 25.10.1974 года рождения(Гражданство РФ),  выполняет функции главного бухгалтера. В состав Заседания Правления входят следующие лица:

1. Председатель Правления ( избранный на №1 заседании совета) 
Вальщиков Николай Юрьевич 25.10.1974 года рождения(Гражданство РФ)
Члены Совета :
2. Вахрушев Евгений Николаевич 29.11.1978 года рождения(Гражданство РФ)
3. Горевая Оксана Юрьевна 06.02.1975 года рождения(Гражданство РФ)

Ответственность за организацию бухгалтерского учета, соблюдение законодательства при выполнении хозяйственных операций возложена на Вальщикова Николая Юрьевича.
Ответственность за формирование учетной политики, ведение бухгалтерского учета, своевременное представление полной и достоверной бухгалтерской отчетности возложена на главного бухгалтера Вальщикова Николая Юрьевича.
             Ревизор — Вальщиков Николай Юрьевич, 25.10.1974 года рождения(Гражданство РФ).

Правила и сроки проведения заседаний органов управления соблюдены.

Отчеты, фото и видео материалы по мероприятиям и программам размещены на сайте организации: дарвбудущее.рф и на официальных страницах АНО оказание социальных услуг «КОВЧЕГ МИЛОСЕРДИЯ»  в социальных сетях(в контакте и телеграмм).

Налоговыми органами проверки не проводились.





 Директор 
Вальщиков Н.Ю.
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